

112年7月至9月份重要紀事

日期	內容
7月6日	辦理 112 年戶外環境教育學習活動各一梯次，參加人數合計有 123 人，前往國家人權博物館及臺北市立動物園參訪，認識白色恐怖時代歷史、臺北市立動物園搬遷史及各區動物習性等，並深入了解愛護動物及環境的重要性，並將觀念宣導及參加人員，共同愛護地球。
7月27日	本場麟洛分場參展 2023 亞洲生技大展 - 農業科技館主題為「番茄及南瓜副產物加值應用家禽飼料技術開發」參觀人數共計 1,000 餘人，使民眾瞭解本場辦理循環農業副產物再利用方式。
8月8日	配合農業部 8 月 1 日正式成立，本場於 8 月 8 日舉辦揭牌典禮，邀請各位長官及各界貴賓共襄盛舉，並由農業部陳駿季政務次長、本場張定霖場長及歷任場長林俊義、黃武林、陳國雄、黃維東及楊佐琦前場長共同揭牌，典禮圓滿成功！
9月6日	為提升種苗業者對於種傳病害的自我管控能力，本場種苗分子檢測開放實驗室舉辦「植物病毒病害檢測技術實作及基因編輯技術原理導論」訓練課程，共有農友、瑞城、慶農、稼穡及良農等 5 家業者派員參訓，訓練人次合計 9 名。
9月25日	種苗改良繁殖場與臺中市有機農業發展協會共同合作，舉辦「有機水稻種子處理技術宣導說明會」，參與人數約 10 人，透過有機種子處理技術之分享，促進有機專業農戶與試驗改良場所之實務交流，並激盪出創新推動的火花，從而提升國內有機產業成長動能。

